

从天而降

昨天上午9点30分左右,一位正在常府街路边等车的市民,突然感觉背后有什么东西掉了下来。回头一看,是一张A4纸,市民拿起纸片一看吓了一跳,上面竟然写着“我家有劫匪”几个大字,旁边还画了一把大刀。 通讯员 秦公轩 现代快报记者 廖建伟

天上飘下一张纸 写着“我家有劫匪”

害怕有人出事,这位市民立刻拨打了110报警。派出所民警、武装巡逻民警迅速赶到现场,联系报警人。但此时报警的市民已带着“求救信”离开现场,并称自己现在有事去了江宁,无法赶到现场,请民警不要过来,一会自己会去说明情况。

由于A4纸很轻,也可能是从附近的楼上飘下来的,民警立即走访附近高层楼宇,询问物业、居民相关情况,寻找蛛

丝马迹。可找了2个多小时,警方并未发现任何可疑,也未接到相关类似警情。

中午12点多,警方终于见到报警市民和“求救信”。目前,秦淮警方正对纸张来源做进一步核实。由于纸片上的字和画都显得比较粗糙幼稚,不排除“求救信”是附近孩子恶作剧的可能。不过,警方还是通知了附近大楼的物业,要求工作人员多注意楼里的情况,发现异常及时和警方汇报。(钱先生线索费50元)

昨天上午11点30分左右,位于虎踞北路90号附近的一家店里,店主正在休息。突然,他听到“轰”的一声巨响,跑出去之后看到,虎踞北路高架上的一块交通指示牌从高架上栽倒下来。

现代快报记者 李宇龙

“轰”,交通指示牌砸在车前



交通指示牌倒下 实习生 丛容 摄

交通指示牌栽倒下来的一幕正好被附近一家店面的监控拍下,现代快报记者从监控里看到,一辆黑色轿车和一辆电动车并排经过这个路口。刚过去三四米,高架上的交通指示牌突然栽下,正好落在他们面前。轿车和电动车赶紧刹车,万幸没有被砸中。

附近店主说,栽倒的交通指示牌大概有四五米高,面积也比较大。指示牌栽倒后,对附近交通造成了一定的影响。交警五大队民警赶到现场后,及时对交通进行疏导。据了解,指示牌栽倒可能是桩基松动造成的,相关部门已经介入调查。(爆料人线索费50元)

多加小心

7月13日晚,李某在新街口地铁站,用挎包装着偷拍设备,偷拍年轻女性裙底。巡逻民警当场将他抓获,并从他包内搜出偷拍设备,微型摄像机里有多张女性裙底照片。李某因偷窥、偷拍他人隐私,被治安拘留5日。 通讯员 狄公宣 现代快报记者 李绍富

他拎着个挎包,总往姑娘身边靠 原来包里装了摄像头,专门偷拍裙底

当晚10点50分左右,新街口地铁站的巡逻民警发现,一名男子在站台上逗留很久,形迹可疑。民警观察发现,这名男子故意靠在年轻女性身边,并将随身携带的挎包放在女士裙子底下。

怀疑他偷拍,民警上前检查。不出所料,民警在他随身携带的挎包内发现了一整套偷拍设备。该男子李某承认,自己的手提挎包里放着微型摄像头,靠近身着短裙的年轻女子身边,非法拍摄女子裙底照片。随后,民警检

查发现,李某的微型摄像机中有多张女性裙底照片。李某因偷窥、偷拍他人隐私,被治安拘留5日。

现代快报记者从地铁警方了解到,在地铁列车运营范围内,容易“走光”的地方主要就是站台的座椅以及进出站的自动扶梯。在站台座椅上,一些穿裙子的女士在起身或落座时容易“走光”。因此,女士在坐下或起身时,应注意压住裙摆,避免尴尬。乘坐扶手电梯上行时,可稍微侧身站立。

交警对一辆越野车进行例行检查时,听到后备厢里传来窸窣的声音,打开一看,里面竟然藏了两个8岁的孩子。两个孩子被交警扶下车时,由于双腿蜷曲太久,半天都站不起来。

通讯员 陈军 现代快报记者 朱俊俊

越野车后备厢里 竟然塞了两个8岁的孩子

昨天下午,交警高速二大队民警肖安东、黄周全在南京长江二桥收费站进行青奥安保例行检查,将一辆安徽牌照的越野车拦了下来。车里包括司机在内一共是5个人,没有任何异常。但交警在检查时,突然听到后备厢里有窸窣窸窣的声音。

交警让驾驶员把后备厢打开,狭小的空间里,居然藏了两个孩子,一男一女,都是8

岁。交警把他们扶下来,但因为蜷缩得太久,两个孩子半天都站不起来。

驾驶员说,这两个小孩是他亲戚家的,放假了,要把他们带到在浙江打工的父母身边,车子里面坐不下,就让两个小孩挤在后备厢里了。

民警依法对驾驶员进行处罚后,又用警车将超载的两个人驳载至南京长途客运站。

维多利亚整形逆龄线提升紧肤术 韩国受热捧

伴随着“全球年轻化之旅暨面部年轻化技术全球巡展·韩国站”活动圆满落幕,南京维多利亚整形美容逆龄线提升紧肤术受到韩国热捧,成为韩国多家医院争相引进项目。此次活动得到了多家媒体介绍,备受瞩目。

热焦点1:大韩医师协会为什么邀请南京维多利亚整形赴韩授课展示?

今年5月,大韩医师协会理事长方常赫、理事代表郑在弼等一行多人来到南京维多利亚整形美容对其进行了参观考察,对其医疗环境和专家团队力量给予了肯定。在详细了解维多利亚整形美容的面部年轻化技术逆龄线提升紧肤术的技术特点和显著效果,随后即发来正式邀请,希望维多利亚整形美容专家赴韩进行逆龄线提升紧肤术的授课和亲诊,并且双方能够建立中韩整

形高规格合作。热焦点2:逆龄线提升紧肤术为什么引起韩国整形行业的热捧

大韩医师协会副会长Choi jae-wook表示,韩国近几年面部年轻化整形需求与日俱增,而南京维多利亚整形美容是一家国际抗衰老领先品牌,在面部年轻化项目上具有突出优势。其逆龄线提升紧肤术具有提升效果明显,操作时间短,几乎没有创伤,术后没有痕迹等优点,受到多位韩国专家青睐和推荐,因此我们隆重邀请维多利亚整形金博士来给我们讲课和手术。金颂良博士表示,通过大量案例分析来看,维多利亚整形美容的逆龄线提升紧肤术可以使求美者平均年轻10岁左右,维持时间2-5年。

热焦点3:如何建立中韩整形美容市场的规范性?

大韩医师协会副会长Choi jae-wook指出,早在十年前,中韩整形美容技术交流就开始了,可遗憾的是,有部分没有取得资格证的游医流转中国,把市场做乱了,所以出现了央视曝光韩国医师的新闻。因此,今后我们会将韩国医生姓名资质公示,进一步加大力度规范韩国专家来华行医。同时,Choi jae-wook副会长也介绍,南京维多利亚整形美容将会成为韩国卫生厅大韩医师协会认证专家江苏地区临床指定医院。朴政谨、金均泰等韩国卫生厅、大韩医师协会认证、中、韩外交部认证的顶级整形美容专家每月定期在维多利亚整形美容亲诊。更多整形美容资讯可以拨打热线电话:025-52258888,或登录网站www.njv.dly.com进行了解。

黄敏

捷达 可靠品质 贴心守护

捷达为一代中国人实现了汽车梦想,也影响了几代人购车的理念和标准——可靠、安全、值得信赖……如今,捷达已经走过了23个年头,历经几代车型改款,但品牌所坚持的初衷从未改变——为消费者提供更安全、可靠的产品,守护每一个中国家庭。

高品质的产品,为守护消费者安全舒心用车建立起第一道关卡。一汽-大众运用先进的生产工艺和严苛的制造标准,创造出捷达满足C-NCAP

五星碰撞标准的坚固车身,配合安全气囊设计为驾乘者的行驶安全提供了强有力的保障。而捷达的车身顶盖与侧围则采用了国际领先的激光焊接技术,不仅使整车更加安全可靠,更让车身更加美观,风噪更低,车内环境更加安静舒心。

在捷达的生产车间里,每一个工位的螺丝拧紧数据,都会被保存15年,并且做到可追溯可倒查。每一款车上市之前,都要经历60万公里的试驾,历经高寒、湿热、城市等多

种路况的考验。正是这样对于品质的严格把关,才留下捷达百万公里无大修的记录,才有了捷达品质可靠的口碑,才创造出了捷达“车坛常青树”的销售神话。

在传承和保持品牌原有优势和口碑的基础上,捷达进一步丰富和提升了品牌形象,展现出了传承经典的可靠品质。安全守护、品质保障,捷达将延续这种责任感,继续为中国家庭提供温暖贴心的产品。

千元征集广告语

1. 广告语参考内容: www.guqiang.cn
2. 征集时间: 2014年7月1日-21日
3. 征集目的: 用于高速公路的户外广告牌
4. 征集方式: 微信
5. 微信

微信订阅号搜索: 国强大道改造

二维码地址:



广告语发布地址: 微信菜单—互动交流—交流社区—发话题

内容: ①广告语 ②广告语释义 ③手机号码

6. 评选依据: 大众评选

大众评选: 以点赞的数量为准

每周会在现代快报及公司网站 www.guqiang.cn 的“新闻中心”-“公司动态”发布最新的评选情况

7. 评选奖励: 一等奖1名; 现金3000元; 二等奖2名; 现金500元; 三等奖20名; 精美礼品一份。

8. 评选结果公布: 将在7月25日的现代快报与公司网站、微信等平台公布。兑奖时间为7月26日-8月16日期间周一至周五9:00-17:00, 请中奖者根据手机微信到公司兑奖, 逾期兑奖者, 将视为自动放弃兑奖。(兑奖地址参见公司网站)。

9. 广告语需原创, 如有雷同按发布时间确认作者。

活动咨询电话: 13951724343

7月1日~7月6日广告语征集投票前五名

- 1、“国强大道, 您的加固专家”——一红
- 2、“固若金汤, 强百年建筑之基”——一暗的拾光
- 3、“你的安全, 我的责任, 国强大道”“家固国强, 国强大道”——O
- 4、“固本固基 强筑国强”——you_laia
- 5、“安全建筑 国强大道”——vamos



该活动的解释权归南京国强大道建筑技术有限公司所有